Câu 1:  [2H2-2.5-3] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp 
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. Bán kính của mặt cầu tiếp xúc tất cả các mặt của hình chóp bằng
A. 
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 lần lượt là bán kính mặt cầu nội tiếp hình chóp, diện tích toàn phần của hình chóp và thể tích của khối chóp. Ta có 
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Câu 2:  [2H2-2.5-3] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Mặt cầu tiếp xúc với các cạnh của tứ diện đều 
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 có bán kính là:
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 là tâm đường tròn ngoại tiếp 
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 là trung điểm cạnh 
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của cạnh 
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 là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện đều 
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 cũng là tâm mặt cầu nội tiếp tứ diện.
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Câu 3:  [2H2-2.5-3] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Hình chóp tứ giác đều 
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có cạnh đáy bằng 
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. Tính tỉ số thể tích khối cầu nội tiếp hình chóp và thể tích khối chóp đã cho.
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 là tâm mặt cầu nội tiếp chóp
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 là bán kính mặt cầu nội tiếp chóp
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Câu 4:  [2H2-2.5-3] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Xét mặt cầu tiếp xúc với tất cả các cạnh của tứ diện đều cạnh bằng 
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. Tính bán kính mặt cầu đó.
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Chứng minh tương tự ta có 
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 là tâm mặt cầu tiếp xúc với tất cả các canh của tứ diện 
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